## RESOLUTION RECOGNIZING THE CENTER FOR OUTREACH IN ALZHEIMER'S, AGING AND COMMUNITY HEALTH AT NORTH CAROLINA A&T STATE UNIVERSITY

WHEREAS, the Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health has established a vision to advance Healthy Aging in all communities;

WHEREAS, the Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health has a mission to promote the science and application of healthy aging through research, education, capacity building and community empowerment so that individuals can live life with quality, dignity and independence;

WHEREAS, the Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health promote the core values of scholarship, excellence, inclusion, respect, service and empowerment;

WHEREAS, the Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health is recognized as a university established Center to be housed at 2105 Yanceyville Street in Greensboro, North Carolina;

WHEREAS, the ribbon cutting ceremony for the new Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health took place on Friday, November 21<sup>st</sup>, 2014 at 2105 Yanceyville Street.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GREENSBORO:

That the City Council hereby recognizes the Center for Outreach in Alzheimer's, Aging and Community Health at North Carolina A&T State University.